



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

# **EDITAL 06/2022**

**RETIFICA EDITAL 05/2022**

## **PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO A DISTÂNCIA DA UFJF 2022**

A Coordenadora Geral de Processos Seletivos da UFJF, no exercício de suas funções, resolve retificar o Edital 05/2022, nos seguintes termos:

No item 1.3 do edital, alínea a), onde se lê “quarenta por cento”, leia-se **“trinta por cento”**.

Juiz de Fora, 02 de maio de 2022.

Katiuscia Cristina Vargas Antunes  
Coordenadora Geral de Processos Seletivos